

周口籍在外高校毕业生招聘会举行

150家用人单位提供近5000个就业岗位 2600多人现场达成就业意向

□ 杜林波

本报讯 为深入实施“凤归周口”人才回归工程，充分激发周口籍在外青年人才服务家乡的热情，引导推动周口籍在外高校毕业生返乡就业，7月20日，由周口市委组织部(市委人才办)主办的周口籍在外高校毕业生专场招聘会举办。此次招聘会邀请150家用人单位，提供近5000个就业岗位，吸引4000多名周口籍在外高校毕业生参加，现场达成初步就业意向2600多人。

活动现场人头攒动，气氛热烈。各个招聘展区吸引了不少高校毕业生求职者，他们积极与相关企业招聘工作人员交谈，了解企业概况、岗位需求和职业发展等情况，并结合自身能力和需求选择意向企业和意向岗位，投递简历简历。在现场负责招聘的河南阿尔本制衣有限公司的招聘员表示，在面对面沟通中感受到了同学们饱满的求职热情，相信能从中顺利选出所需人才，他们也会尽最大努力为高校毕业生提供成长成才的平台，助力他们实现就业。市中心医院

党委副书记、副院长张磊在发言中表示，这次活动为各用人单位和优秀学子们提供了高质量的双向选择平台，诚挚邀请医学方面的同学们能够加入周口市中心医院，共同为家乡父老的生命健康保驾护航。

下一步，市委人才办将积极开展高校毕业生就业专项行动，加大对高校毕业生等重点群体的就业扶持力度，搭建更加丰富的就业资源平台，推进高校毕业生就业工作，为我市经济社会高质量发展提供人才保障和智力支撑。②2

排查机构1512家 清退培训费14.5万元 曝光13家机构 市纪委监委严查学科类培训

□ 记者 刘华志

本报讯 “是否有在编教师在校外机构兼职兼薪，预收费是否进入监管账户，培训科目有哪些……”连日来，市纪委监委驻市教体局纪检监察组紧盯我市“双减”工作，持续开展专项监督检查。

“我们坚持问题导向、铁腕治理，不断在破解学科类隐形变异培训预防难、发现难、查处难等问题上下功夫。”驻市教体局纪检监察组组长李向东表示，为增强质效，该组充分发挥派驻监督“探头”作用，通过多次在市教体局党委会议上对保障“双减”政策落地落实进行强调，与市教体局相关负责人和学校负责人进行座谈，向市教体局发出坚决做好“双减”工作、坚决查处变相违规开展学科类校外培训问题的提醒，多措并举督促该局落实主体责任，有效开展“双减”治理工作。

“课时费要规范收取，广告信息宣传不能有不实内容。”在突击检查某培训机构时，驻市教体局纪检监察组向校外机构负责人指出问题。针对校外培训机构治理这个关键环节，该组突出强化校外培训机构规范化办学监督，紧盯审批是否严格、日常监管是否到位、办学主体是否有违规行为等问题，紧盯学科类隐形变异培训问题，强化监督检查。联合市教体局开展校外机构专项监督检查，通过实地察看、查阅资料、现场询问等方式，重点对周口市中心城区多家培训机构进行随机抽查，并对违规行为曝光。

今年以来，在驻市教体局纪检监察组监督推动下，全市教育部门共出动检查人员1056人次，排查机构1512家，清退培训费14.5万元，公开曝光13起违规培训，有效形成警示震慑，营造清朗校外培训环境。①6

市公安局水上分局河道巡逻 “警”防溺水 安全一夏

□ 记者 任富强 文/图

本报讯 连日来，市公安局水上分局立足职能职责，持续发力、多措并举扎实开展防溺水宣传。

近日，市公安局水上分局党委统筹安排部署，成立由班子成员带队、业务骨干组成的防溺水宣传队伍。

在通航河道内巡逻过程中，该分局民警发现游泳者太多，既影响过往货船航行安全，更威胁游泳者自身的生命安全。民警耐心劝导，劝离航道内的游泳者，减少发生水域事故的概率。

巡逻艇行进沙颍河沿岸水域后，巡逻民警来到一码头旁，现场向群众宣讲防溺水安全措施及相关的施救方法，并通过救援装备展示使用、问答互动等多种形式普及防溺水安全知识，切实从思想上筑牢防溺水安全堤坝。②2



市公安局水上分局民警在沙颍河沿岸水域巡逻

我市纺织服装创意设计水平跃居全省前列

两企业入选“试点园区”榜单 占全省一半

□ 记者 王伟宏 王依达

本报讯 记者从市工业和信息化局获悉，省工信厅近日公布2023年河南省纺织服装创意设计试点园区(平台)名单，全省4家园区(平台)上榜，我市独占2家，彰显我市服装纺织行业在这一领域的强大实力。

河南省纺织服装创意设计试点园区(平台)是指在河南省内注册，聚集创新创业服务资源，以纺织服装研发设计、产品开发为主，为纺织服装企业提供创意设计支撑的载体和平台。包括中心城市的创意设计园区；新型工业化产业示范基地、开发区等产业集聚区中的园中园；依托高校和科研院所的创意设计中心；行业骨干企业设立的创意设计平台等。纺织服装创意设计试点园区(平台)建设，旨在通过试点示范、典型引领，建设一批资源集聚能力强、专业服务水平高的纺织服装创意设计园区(平台)，助力行业增品种、提品质、创品牌，推动纺织服装产业转型升级。

我市入选的金泽兰医护服饰产业示范园以川汇区为中心，辐射周边地市，目

前共入驻14家纺织服装类设计企业。在建设医护服饰的生产精细化管控能力建设管理体系外，在同行业与诸如阿尔本、迪卡依等国内外资深品牌进行技术合作，目前已有30多家企业通过学习河南金泽兰纺织科技股份有限公司成功经验，开启了医护服饰及医用品个性化定制设计的生产模式。入驻设计机构2022年服务了上海迪登服装有限公司、河南依圣洁服饰有限公司等49家企业，为企业培养了一批医护服装行业紧缺的技能型实用人才。未来，金泽兰医护服饰产业示范园将引领带动产业链上下游科研单位和相关企业进行科技资源的优化配置，对行业发展具有推动作用的具有核心竞争力的科技成果孵化产出，推广产业化应用。

入选的阿尔本纺织服装创意设计产业园区总建筑面积22.41万平方米，以信息化技术提升服装制造的数字化应用水平，集聚品牌、设计、平台等“四新经济”新业态，助推传统服装产业向技术密集型 and 时尚创意型转型升级，目前已吸引13家纺织服装类设计企业入驻。阿尔本制衣有限公司，作为一家集品牌设计、智

能制造、个性化定制销售为一体的大型企业，生产中高档时装，产品出口到日本、欧洲和北美等20多个国家和地区。凭借自主研发的多项系统设备及智能制造一体化系统方案的落地，阿尔本制衣有限公司被评为河南省省级智能制造标杆企业，也是全省服装行业中唯一一家获此称号的企业。其项目建设及推广应用项目获得了众多纺织服装企业和同行的认同和学习，目前已有60多家工厂通过学习阿尔本成功经验，果断开启了产品大批量中高档时装的生产精细化管控能力建设管理体系项目计划。

纺织服装产业是河南省重点建设的千亿级产业集群之一，也是我市的传统支柱产业。近年来，我市全力推动纺织服装产业向规模化、品牌化、智能化发展，全面优化资源配置，大力发展纺织服装特色产业集群。全市纺织服装产业转型升级不断加快，品牌建设不断增强，产品设计能力逐渐完善。2个试点园区的成功入选，将进一步促进我市纺织服装创意设计能力提升，推进纺织服装产业创意设计资源集聚和自主品牌建设，对全市纺织服装产业发展形成有力支撑。②15

大学生支教进乡村



日前，北京科技大学支教大学生为淮阳区曹河乡魏集小学学生授课。当日，北京科技大学10名大学生组成的“京露甘梦乡村教育振兴实践队”到淮阳区曹河乡魏集小学暑假支教活动开班仪式如期举行。活动中，支教大学生的吃、住、教学用品、小学生新购书包等，得到周口凯达房屋中介公司的大力资助。 通讯员 彭章蔚 摄